

**Corrigenda**

**Stabilization of (dG-dC)<sub>n</sub>.(dG-dC)<sub>n</sub> in the Z conformation by a crosslinking reagent**  
H.Castleman, L.H.Hanau and B.F.Erlanger

*Nucleic Acids Research*, 11, 8421-8429 (1983)

On page 8427 in the footnote to Table I: reference superscripts 30,31 should be 32,33. On the same page: reference superscript 26 should be 28. On page 8428: reference superscripts 27,28,29 should be 29,30,31.

**The complete nucleotide sequence of the RNA coding for the primary translation product of foot and mouth disease virus**

A.R.Carroll, D.J.Rowlands and B.E.Clarke

*Nucleic Acids Research*, 12, 2461-2472 (1984)

Figure 2, p 2466 - Nucleotide numbers 5173-5217 can be replaced by:-

GUA AAA GGA CAG GAC AUG CUC UCA GAC GCG GCA CUC AUG GUG  
Val Lys Gly Gln Asp Met Leu Ser Asp Ala Ala Leu Met Val

Nucleotide numbers thereafter can be reduced by 3.